Entretien & Prévention

Que se soit pour les couvertures en bardeaux d’asphalte ou bien les toits plats, l’inspection  de votre toiture est primordiale.    Celle-ci est mise à dure épreuve durant toutes les saisons, les rayons du soleil, le vent, la pluie, la neige et le verglas sont tous des agents qui peuvent endommagés votre toit.  
La première étape de l’entretien passe donc par l’inspection de la toiture, recommandée, au moins deux fois l’an.  Cette prévention permet de détecter toutes anomalies et ainsi réduire les risques de dommages souvent coûteux d’infiltration d’eau.
Couverture en bardeaux d’asphalte : 
Observer l’allure du bardeau, est-il cassé, est-il soulevé ou ondulé, les granules de celui-ci se sont-ils détachées au point de dénuder des sections ?
Les bandes de métal, qui assure l’étanchéité à la base d’une cheminée, que l’on nomme les solins, ont-ils de la rouille ?  Les joints d’étanchéité sont-ils fissurés ou détachés ?   De petites corrections peuvent vous sauvés de bien des tracas.
Une des grandes précautions à prendre, en période hivernale, est lors du déneigement de votre toiture, les gens que vous engager doivent faire attention pour ne pas endommager le bardeau.  Pour éviter ce problème, une couche de neige doit être laissée en permanence sur le toit.

Couverture du toit plat :
Vérifier l’étanchéité des bases d’unités de climatisation, évent de plomberie, cheminées ou autres.  Vérifier les joints de calfeutrage pour vous assurer qu’ils n’ont pas cédés  De plus, vérifier que le couronnement métallique n’est pas percé ou rouillé au périmètre de la toiture.  Tous ces éléments peuvent être la porte d’entrée d’infiltrations d’eau.
Il est également important de nettoyer, et de s’assurer, que le panier ou la crépine à l’embouchure du drain, qui retient les débris de toutes sortes, n’est pas défaillant.
Comme pour les couvertures de bardeaux, le déneigement doit se faire avec précaution pour éviter de l’endommager, que se soit un toit d’asphalte et gravier où les membranes.  Une couche de neige devrait être conservée afin d’éviter tout dommage.

Si l’inspection est réalisée par un professionnel, et que vous ne pouvez constater vous-même de l’état de votre toiture, demandez à voir des photos, c’est tout à fait normal.

Semaines prochaines : Nous prenons relâche pour les vacances, les chroniques seront de retour le 11 août.

